B’ Auketlou
TPLYWVOUETPLKEC EELOWCELC

=R

a.
f va oxeSidoete ™ ouvapmon  g(x)=f(x—=)

B.
Y.

AATEBPA B’ AYKEIOY
TPIMTQONOMETPIKEZ E=I>Q>EIZ

Aiveton n ovvéaptnon f(x)=3ovv2x,x€ER
Na Bpeite TN HEYIOTN KAl TNV EAGXLOTN TN TNG cuvapTtnong f.
Na Bpeite v nepiodo g f.
Na Aoete v e€iowon f(x)=—3 ot R
TO

Alvetaon n ypa@iki mapdotaon g ovvéptnong f(x)=npx pe x€[0,n]
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No peTagepeTe 0TO TETPASIO GG TO OXNHO KAl PETATOMILOVTAG KATAAANAX TNV

2
[Tolog eivan o TOTOG NG g KOl 0€ o0 SidoTnHa opileTat;
No Aboete v e€lowon  f(x)=g(x)
TO

Aiveton n ouvaptnon  f(x)=2npx+1,x€R
Na Bpeite T péyrotn Kot v eAGxlot Tipn g f.
[ mow T tov. XE[0,21] 1 OLVAPTNOT TAPOVOIGLEL PEYIOTN TIUR;
TO

2
ne X
1—ovuvx
Na anmodeiéete 011 A =1+0VVX

2
Na Aboete Vv e&lowon ex 1 oto Sweotnpa  (0,2m)
1—ouvvx 2

Alveton n mapaotaon A= HE X#2KN,KEZ
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5. 'Eoww yovia X YW mv ormoix 1oYVoLY %< X<T KOl
np(m—x)—np(m+x)=1
Q. No amodeiéete 6T1 NUX :%

B. Na Bpeite ™ yovia x

6. Aiveton np mapaotaon A= nHx ,_ Npx , X#KM,KEZ
1—ouvvx 1+0vvx
2

Q. No deiéete ot A=——
NUx

B.  Na Avoete v eiowon A= %

7. Alvovtol ol GUVOPTHOELG f(X):GUV(X—%) kou g(x)=ovuvx , x€R

a.  Noa ypdyete pe MooV TPOTO QMO TN YPUPIKN TAPAOTACT] TNG g TMPOKUVITEL N
YPa@KN mopdotoon g f.

B. Na oxedidoete n ypa@ikn napdotaon g f.

y.  Na Bpeite Tig Tipég f(g),f(n)

8.  NaAoete my e€iooon V2f(x)+1=0

TO
8.  Alveton n ouvéptnon f(x):1+2np(T[2—X),x€IR
Q. Na Bpeite v nepiodo g f.
B. Na Bpeite Ta akpotata g f.
Y. Na Bpeite Tig TETUNHEVEG TV ONpEiwV oTa omola N ypa@ikn mapaotaon g f
TEHUVEL TOV G&oVa XX,
5.  Noamobeifete o (f(x)—1)+(f(1-x)—1)’=4 yxkéBe x€R

TO

9. Aiveton nj ouvaptnon
f(X):nuax-[GUv(g—ax)+2]—ouvax-cruv(n—ax)—1,0(€IR
o.  Nadei€ete 6t f(x)=2nuax .

B. Alvetal emmAgov OTL 1] YPOOIKT mapaotaon ¢ f elvar vt mov @aivetal oTo
MAPUKAT® oynpa. No deiéete o1 a=2 .
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=2

Y. Na Bpeite TIG CLVTETAYHEVEG TOV ONHEI®V TOUNG TNG YPAPIKIG THPAOTAONG
g ouvaptnong f pe v evbeia e:y=1 ywakabe x€[0,m] .
TO

10.  Aivetonnovvaptnon f(x)=2npu3x+1,x€ER
a.  Noa Bpeite mv mepiodo T, T péylotn Kot TNV eAGY1oT TIUN TG f.

Y10 TOPOKAT® OYNHa Olvetol N ypo@lKn TXPACTACT] TNG OULVAPTNONG
g(x)=anupx+y pe a,B,yER,B>0 «onnedio opiopod 10 R .

w2 0 w2 - ami2 m ‘z/
-1

B. Me Baon to oynua va Bpeite toug mpaypatikovg aplBpovg o, ko y. No
OLTIOAOYTOETE TNV OMAVINOT] OO,

yv. T a=—2,=1 «xou y=1 , va Aoete v eflowon f(x)=g(x) oto0
Stdotnpa [0,m) .

TO
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